动能澎湃 活力奔涌

稻花香集团揽获高质量发展多项荣誉

刺双千亿 争创百强区"誓师动员暨工业 经济高质量发展大会召开,现场表彰了-批优秀企业、单位和个人。稻花香集团荣 获"2022年度高质量发展贡献奖"和"2022 年度税收突出贡献奖",集团董事长、稻花

宏晨包装、有为彩印相关技改项目获得 "工业技改绩效奖励",奥美包装、协丰印 刷、有为彩印、佳艺包装、宏晨包装获得

坚持稳中向好、稳中求进工作总基调,实 施"产业兴区、工业强区",全区上下加压 培育、大团购运营、大开发招商"四大计 业转型升级步伐,打造产业发展新活力、 涌、经济效益增势明显,成为推动夷陵区 造持续竞争力、核心竞争力,聚力实现产 奋进、合力攻坚,以超常规举措抓调度、降 划"。2022年,稻花香活力系列、珍品系列 新动能、新优势。



比增长 107%,中秋旺季销售创新高。集团 企业作用,以白酒主业带动上下游业务生 花香集团为夷陵区高质量发展做出的贡 "131"战略,深入实施大区域发展、大客户 统,建设协同供应平台,加快传统白酒产 业发展空间不断提升、技术创新活力奔 业内功,重视人才培养,打造拳头产品,锻 赞。

同时,稻花香发挥食品饮料产业链长



●蔡开云(左三)上台领取高质量发展贡献奖。

业兴区、工业强区。

作为夷陵区龙头企业,稻花香集团积 加强技术创新,瞄准馫赛道,加快建设万 态链发展,联动配套产业、物流产业、文旅 献给予充分肯定。他指出,工业是经济发 台,与会领导现场查看了稻花香手抄件 极响应夷陵区发展战略部署,牢固树立 吨馫香型白酒智能化酿造基地,培育发展 产业,筑牢"一主三辅"产业发展新格局。 展强引擎,当前夷陵工业正处在厚积薄发 清样、活力家族、馫香原浆、山水风等系列 "高质量发展"方针,锁定白酒主业"双百 新动能;聚焦数字经济,开发数字化制曲 此次受表彰的包装企业,均是集团配套产 的关键阶段,区内龙头企业要保持战略定 产品,为稻花香聚焦白酒主业、打造匠心 亿"目标,以"燎原"战略为抓手,扎实推进 系统,建立数字化营销渠道控盘分利系 业组成部分,在集团白酒主业引领下,企 力,坚守实体经济,持续做优做强,练好企 品牌、推动夷陵品牌叫响全国的成绩点

锦江区组织召开 养老、医疗、托幼机构 火灾防控专题会

为深刻汲取 4·18 北京长峰医院火灾事 故教训,全力抓好全区消防安全工作,进一步 防范化解重大安全隐患,4月20日,成都市 锦江区政府安办组织召开养老、医疗、托幼机 构火灾防控专题会,安排部署全区火灾防控

会上,该区消防救援大队、区卫健局、区 民政局、区教育局分别就本行业火灾防控重 点工作进行安排部署,各街道对火灾防控工

安全工作作为头等大事来抓;三是务必压实工 作责任,要坚持"人民至上、生命至上"的理念, 严格落实"党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职 追责"和"三管三必须"要求,不断强化消防安全

技术的利用率越来越高, 由此而来的大数据 对各行各业都带来很大变化。企业正在进入 大数据时代,在互联网营销中,大数据应用可 以大大促进精准营销, 为其带来前所未有的 发展机遇。

现代互联网营销体系的建立是在以用户

为中心的理念之上,在创造、沟通、传播和交 换产品中,让用户付出尽可能少的金钱成本、 时间成本, 收获更多的实际价值和心理价值, 进而为用户以及整个社会创造更高的价值。 凭借在互联网营销行业沉淀多年的技术

经验, 杭州颢然电子商务有限公司联合创始 人兼总经理王浩然,研发出了互联网智能营 销+运营服务云平台,在保证用户安全和隐 私的情况下,实现了在用户和广告商间进行 点对点的实时直接交流,省却了复杂的广告 投放过程,减少中间环节的介入,提高了信息 推广和精准投放的高效统一。

据悉, 王浩然的云平台可以通过对用户 数据及营销成果进行全面分析,对潜在、意 向、成交用户进行有效区分,全面掌握用户的 事后数据,进行持续性服务,实现精准营销。 同时,该平台还提供用户分布、发展趋势、消 费能力、消费特征、消费评价等全方位的分析 结果,并能够根据分析结果,针对不同用户对 产品的需求差异性,帮助企业打造更契合的 产品和服务策略,保障企业持续拥有市场竞 争优势,实现企业的精细化营销管理,进而为 企业的持续、高效发展保驾护航。

王浩然表示, 在大数据精准营销这个概 念下,他的互联网智能营销+运营服务云平 台充分利用"数据"的便利,分析消费者的个 性需求。通过这个云平台,企业在提供优质产 品的同时,也创造了服务价值,因此建立了稳 定的企业忠实客户群,从而达到了企业长期 稳定高速发展的需求。

近几年来,精准营销受到互联网领域的 极大关注。精准营销内涵深刻,在新时期又极 具优势。作为中国互联网营销领域的先驱,王 浩然在应用数据技术、精准定位营销方面的 创新为信息爆炸时代带来了技术变革, 这对 于企业未来发展起到了至关重要的作用。王 浩然表示,在未来他将继续精益求精,砥砺前

学先进 赶先进 当先进 华塑股份对标学习不止步

从推行党建专员制度到引进电石炉 称号。"经过对比,乙炔升压机冷却水回 标、对标、达标、创标)"七法"(多维对标 设备运行、安全环保、员工培训等方面对 长制,从吨电石工艺电单耗到提高兰炭 用、离心母液系统增加离心母液过滤器 法、体系对标法、要素引导法、课题攻关 标对表,整改提高。"邹成磊表示,对标单

宝民领队前往内蒙古地区学习调研,了 改革,降本增效?这几年,华塑股份作出

增烧碱产量 1.22 万吨;持续加强能源基 百强高成长企业奖,蝉联"双百企业"名 润、隐患排查整改完成率、ERP 缺陷整改 础管理,强化能耗双控目标考核,烧碱能 单,入围安徽省国资委地方国有企业创 完成率、1#中水回用站液体药剂单耗 4 耗达到国家标杆值水平,被列入安徽省 建世界一流"专精特新"示范企业推荐名 个对标课题。为落实任务,厂部成立了领 开展外出对标学习 15 人次,形成调研报 能效先进清单,在淮北矿业集团 2022 年 单。该公司以落实集团公司"15179"对标 导小组,明确职责分工,挂图作战,压茬 告4份,列出对标整改项目25项。 度能源综合管理工作评比中获得"优秀" 管理体系为抓手,按照"五步"(靶标、立 推进。"这次主要从生产控制、成本对比、

东区选煤:奋楫争先书写首季"开门红"答卷

精煤 19.9 万吨、压滤板数 2454 板,安全 建工作,营造奋进向上的良好环境,为实 安全事故教训,排查现场存在的问题隐 生产无事故……一组组"超燃"数据, 现首季开门红吹响"集结号"。

车间认真贯彻落实厂年度工作会议精 党的二十大精神学习测试等活动,通过 安全氛围。 姿态、抢的劲头、实的作风,扛起选煤 供坚实的理论支撑。 生产的使命任务。

照要求落实整改。

安全立本,筑牢首季开门红生产根 挖潜创效,激活首季开门红"动力 人挑",能耗管理全员参与。 深入学习贯彻党的二十大精神、开展形 全生产管理体系,扎实开展安全生产攻 月份车间质量分析会上,质量司机正围 在全厂排名第一。 式多样的形势任务教育、丰富完善"聊聊 坚行动、对标先进学习、"事故案例反思" 绕降浮精、提介精,控制异常灰分进行讨

为不断强化思想理论水平,高质量 坚决做到不留死角、不留盲区、不走过 优化洗选方案稳质量保产率、完善浮选 推动各项工作落实,该车间党支部开展 场。同时,实行重大灾害预判管理,从根 工艺系统降浮精灰分、加强低压风机管 起跑影响全程,开局关系全局。该 了党的二十大精神竞答赛、新党章学习、 本上消除安全风险,为厂区营造良好的 理降精煤水分和对工艺技术改造及智能 化建设降煤泥产率制定了降精煤灰分等 神,紧紧围绕厂"456"年度工作部署, 党支部 "集体学习+个人自学""专题学 一季度,该车间开展集中上岗检查 30余项举措全面加强产品质量过程控 以党的二十大精神为引领,从提高思 习+交流研讨"等形式,全面深入系统地 35次,专项检查11次,对车间范围开展 制。通过管理上的不断创新,持续在成本 想认识、抓牢安全生产、挖掘创效潜 学习党的二十大精神,进一步凝聚全员 全覆盖安全大检查,全面细致排查整治 管控、质量优化及创新创效等方面下真 能、提高精煤产率等方面着手,以拼的 攻坚克难强大合力,为今后工作推进提 风险隐患。累计查出问题 150余条,已按 功,挖掘创效潜能,全力提升经济运行质 量和水平。做到了质量管控"千斤重担人

思想筑基,吹响首季开门红"集结 基。今年以来,该车间紧紧围绕安全优 源"。"针对入洗临肥煤粉,循环水黑与浮 一季度,该车间实现单机灰分稳定 号"。思想是行动的先导,行动是思想的 先、产量优先、产率优先工作思路,树牢 选灰分高的情况,我们该如何对易泥化 率历史最好水平。产率考核持续向好,生 体现。该车间党支部注重党建引领,通过 "安全就是效益"理念,全面优化规范安 原煤有效入洗?大家来讨论一下。"在3 产经营绩效考核一、二月份连续两个月

实干笃行 实现首季"开门好"

再次"霸榜"安全生产标准化系统考 智、精细管理固本、装备升级赋能,全面 备的升级改造,持续优化生产系统和劳 益成本管控,分专业、分类别优化完善 评、创出全岩大断面单头综掘月进尺最 打造安全生产标准化建设的"田陈样 动组织,不断提高掘进进度,按下智能掘 "精益成本递减模型",充分利用看板、电 高纪录、吨煤完全成本同比下降56.72 本"。始终坚持"从严治矿、精细管矿"不 进"快捷键",跑出高效快掘"加速度"。持 子图表等管理工具,对预算指标、物资消 元……一季度,面对新形势下的各种挑 动摇,认真贯彻落实集团公司"1126"工 续推进装备升级,打造智能、高效、标准、 耗、库存数量进行动态监控,提高全流程 战,山东能源枣矿集团田陈煤矿认真贯 作思路,聚焦"安全基础巩固提升年"活 快掘作业线,在723下06运输巷持续推 动态管控能力,推动成本管控质效再有 彻落实山东能源各项工作部署,锚定"全 动主线,持续深化基层建设、基础建设、 行以"掘锚一体机+自移机尾+轨道梁安 新突破。坚持"重质求效"的原则,聚焦重 面提升突破年"的目标定位,上下齐心, 基本功建设,积极实施质量固安、从严强 装单臂车+干式除尘风机+320皮带"为 点关键,立足"降成本、提效益、提效率", 真抓实干,稳步向前,心无旁骛"攻主 安、层级保安"三项工程",扎实推动"五 主体的高效快掘作业线。在七二采区行 持续优化生产管理、质量管理、成本控 业",集中精力"抓发展",矿井安全生产 个延伸"创建,一季度累计跟踪工程质量 人下山安装 EBZ-318H 岩石掘进机,配 制、运营管控等六大价值链,进一步推动 工作平稳有序,各项任务指标圆满完成,验收65次,召开正反现场会12场次,全备带式输送机自移机尾及干式除尘风整体效益最大化。突出精益生产、精益洗

安全生产标准化"提档升级" 高效快掘"争先进位"

田陈煤矿牢固树立"干一辈子煤矿 有力写照。 就要抓一辈子安全生产标准化"理念,始

该矿近两年以来第六次获得季度安全生 掘巷道单头单月最高纪录。这是田陈煤 锚机现场写实"。 产标准化系统考评第一,也是持续擦亮 矿自去年刷新枣矿集团炮掘大断面岩巷 安全生产标准化"田陈名片"的生动体 施工最高纪录之后的又一大突破, 也是 深入推进"安全高效掘进提升年"活动的

终把安全生产标准化建设作为矿井强基 矿井采掘接续科学、合理、稳定,一直以 增三降四提升"活动主线,着力构建"六 尚实、真抓实干,以奋进之姿大战五六 固本的基础性工作来抓,立足"一次想 来,田陈煤矿始终坚持高起点规划、高标 精六提"融合管理实施路径,按照"全成 月、冲刺'双过半'。"田陈煤矿矿长陈亚 全、一次做对、一次做好",以系统思维聚 准建设、高效率转化的原则,加快掘进装 本要素分类分级管控"原则,持续强化精 东说。

力打造了"一面两头一条线"精品工程。 机,形成了标准高效岩巷综掘作业线。同 煤,重点把握"稳量、提质、提效"三大关 日前,在枣矿集团一季度安全生产 近日,从田陈煤矿开拓一区传来喜 范基地",完成了共计 16 人的掘进机单 洗原煤质量入手,发挥好 TDS 智能选研 标准化管理体系系统考评中,田陈煤矿 讯,七二采区行人下山完成综掘进尺 人操作培训,并连续承接了"能源集团掘 系统效能,切实增加矿井有效提升量。严 以 98 分的成绩再次"霸榜",据悉,这是 188 米,刷新了枣矿集团大断面全岩综 进机单人截割现场写实"及"能源集团掘 控洗混煤、尾煤泥发热量,借力精益管理

"六精六提"融合管理"持续发力"

破的根本保障,那么强化经营管控就是 硕果。"我们将始终聚焦'七件大事',增 煤炭生产,掘进先行。为有效保证 全面提升的现实需要。田陈煤矿聚焦"两 强忧患意识、发展意识、创新意识,崇实

时,严格落实上级工作安排,在723下 键,持续深化产销深度协同,进一步树牢 06 运输巷打造"掘进机单人操作培训示 "抓煤质就是抓效益"的理念,从提升入 工具、先进技术工艺,进一步提升洗煤副 产品的洗选效果,倒逼提高精煤回收率, 确保"吃干榨净",实现效益最大化。

如果说抓紧抓实安全生产是转型突 实干是实绩的前提,实绩是实干的

ENTREPRENEURS' DAILY 2023 年 4 月 24 日 星期一 责编:王萍 美编:鲁敏

"覃姐鱼糕":从香飘荆楚到香飘全国

着柜台对身穿工作服的中年女士说。 "好的!""工作服"麻利地从冷柜里拿

讶,企业已经做得这么大了,还亲自站柜 党的富民政策,感谢地方领导对"覃姐鱼 台?"覃姐"叫覃立新,是湖北枝江市覃姐 糕"的呵护和关怀。新工厂,奠定了新起

一个月拿几十元的工资。1985年,覃立新 广东、深圳、上海、山东、重庆、北京以及东 跟随上大学的弟弟去了一趟武汉,这是她 北等地。产品在天猫、淘宝、京东等电商平 第一次出远门。她从武汉带回了一些小饰 台销售,线上线下,产品种类已有100多 品,没几天就卖光了。她开始做出新的选 种,是湖北省农业产业化重点龙头企业,

2000年,覃立新的"覃姐鱼糕"在枝江 市私营经济园有了初具规模的作坊,"覃 研究这款产品。

技术员张飞:

35 岁的张飞入职山东能源兖矿能源 济三煤矿已有12个年头,他凭借着一股

青春献煤海的韧劲,坚持奋战在采煤第

一线,从一名普通的采煤机司机成长为

"山东省技术能手"。一路走来,他吃苦耐

劳、脚踏实地,彰显了85后青年扎根矿

山,爱岗敬业的风采,成为新时代的"煤

新时代"煤海追梦人"

张飞毕业于兖州矿区职工大学,主 修班时间同时更换2个摇臂。面对这个

煤机设备构造图,研究不同型号采煤机 美配合,终于用8个小时的时间完成了

明白的问题就向技术员和老工人请教, 把故障过程、产生原因和处理方法进行

借阅大量关于采煤技术的书籍,认真记 记录,举一反三,寻找故障处理改进的方

笔记,7年的采煤检修班经验积累,为成 法。他通过摸索,总结出"望、听、摸、嗅、

为优秀技能人才奠定了坚实基础。 敲"采煤机故障"五步"处理法,能快速找

'他'……"张飞先后操作并检修过综采 "采煤机截割电机绝缘值为零,怎么

放顶煤工作面 1860 型、综采工作面 920 办?"2019 年除夕当天,张飞早班上井刚

型、940型、薄煤层开采工作面 556型、 洗完澡准备回家过年,接到井下打来的

811 型等多种不同型号、不同采煤工艺的 电话,他再次换上工作服直奔罐笼而去。

采煤机,对采煤机了解透彻,处理疑难杂 赶到井下工作现场,确定需要更换截割

2019年,张飞成为采煤机包机班长, 障升井后已是第二天的凌晨3点。

在他眼里,采煤机是他最亲近的"朋友", 梦想点亮人生,奋斗成就未来。繁忙

每天最少8小时的陪伴,比与家人在一的工作并没让张飞把学习这个好习惯丢

起的有效时间还要多,和采煤机达到"人 掉,他利用业余时间不断充电,2019年考

183上03工作面采用转面设备940型采 人才、第二届"兖煤工匠"采煤机司机技

煤机,工作面推进600米后,设备隐患问 能比武第五名、"山东能源杯"首届全员

题暴露,采煤机两个摇臂浮动油封漏油 岗位技能比武采煤机司机二等奖、济三

情况较严重,须及时更换采煤机左右摇 煤矿技术能手、济三煤矿青年岗位能手、

臂。为减少生产影响,张飞决定用一个检 山东省技术能手等荣誉称号。

2019年,因矿井接续紧张,综采三区 理岗。先后荣获济三矿第七届优秀技能

电机,立马从兄弟矿井调转,等处理完故

取了采煤机高级工、2021年成功竞聘管

"不要怕采煤机出现问题,只有在解 出采煤机故障原因,为排除故障、恢复生

液压系统及截割部机械传动系统工作原 双摇臂更换,使不可能变成了可能。

决问题的过程中, 才会有机会更加了解 产赢得宝贵时间。

症和紧急事故更加得心应手。

机合一"是他最期盼的。

"帮我拿这款鱼糕!"一个中年男士指 模上不去,这可急坏了覃立新。枝江市委 市政府针对覃立新这样的小企业出台了

一系列优惠政策。 2011 年, 覃立新贷款

1000万元,把"覃姐鱼糕"迁至仙女工业 园,即现在企业所在地,占地30亩。覃立 新说,创业初期贷款 1000 元,没有想到今 天还能贷款 1000 万元。一路走来,她感谢 点。目前,覃立新的企业已拥有员工 200 八十年代初期,覃立新进百里洲上第 余人,各类工程技术人员 13人,年生产能 一家初具规模的麻纺厂当上了一名工人, 力达1万吨。产品除了畅销湖北,还远销

她留下来,但覃立新决定重新摆上摊位,理工大学的外国留学生对覃姐食品也特别类,因为担心鱼刺咔喉,而鱼糕产品的开 并且在摊位前放了"覃姐鱼糕"的牌子。回 关注,把覃姐食品作为饮食文化研究对象, 发和推广,不仅丰富了学生的菜谱,也为 常年保持联系,进行调研和推介。

市场做大之后,不少专家和学者也来



● 覃立新在枝江市优化营商环境女企业家

为了丰富产品种类,覃姐鱼糕针对不 品,有其巨大的经济价值。覃姐鱼糕从手 弟帮忙贷款 1000 元。几个月下来,她除了 同人群的需要,开发了系列产品。以鱼糕 工小作坊到现代化的规模企业,形成了

泽、口感、大小、包装上赋予该产品无限丰 要不外出,每天早上7点钟,覃立新会准 富的美感。观看,是美图;品尝,是美食;送 时走进员工食堂,和工友们打完招呼以 礼,是美意;记录,则成了美文。"吃鱼不见 后,拿上自己的饭盒打早饭。"我每天都当 鱼,鱼含肉味,肉有鱼香,清香滑嫩,入口消 在食堂和工友们一起吃饭,我觉得他们不 融"是人们对鱼糕的评价。在民间,其谐音 "鱼高"有"年年有余,步步高升"的寓意。 覃立新奋力打拼,为女性创业做出了 解到他们的状态,这样我也好及时改善饭

榜样。她先后被评为"最美百里洲人"、"枝 菜质量,帮助他们解决问题。"很多人第一 江市三八红旗手"、湖北省"美食工匠",还 次去他们公司,都不知道谁是老板。 覃姐食品的成长,凝聚了党和政府的 平台,建立了一个公平公正的考核体系, 关怀,离不开社会各界的关心和支持。 让一批优秀的人才脱颖而出。他们在覃姐

2019年上半年以来,枝江市科协抢抓全省 食品有限公司工作,找到了属于自己的位 基层科协组织建设"3+1"试点改革机遇, 置,实现了自己的人生价值。 以去"四化"、强"三性"、破解"四缺"问题 为突破口,深入推进基层科协组织"3+1"的鱼,质量都很好,特别是枝江的鱼,纤维

员工下班就可以去食堂吃饭,吃了饭就可 第三是文化价值。美食文化是中国传 以回房间休息。很多农民,甚至一家人都 虽然没有像师傅那样带徒弟,但她对公司 统文化的组成部分。覃姐鱼糕从鱼类的养 在我们这里工作。"这些员工除了吃住不 员工的培训一直没有间断,她希望覃姐鱼 首先是经济价值。鱼糕作为一种食 殖到鱼糕的食用,其生产过程中的每一道 花钱,每个月还能拿到3000-6000块钱的 糕的制作技艺一直传承下去。

襄阳樊城:人社政策精准宣讲接地气惠民生

社保如何选档缴费? 社保补贴怎么领 音号"汪姐说社保"、微信视频号"全民参 似问题。人社政策覆盖面广,与群众利益

众关切,不断提升保障和改善民生服务能 力。

宣传活动与"春风行动""学雷锋志愿服 导抓社保扩面,设立人社惠民政策服务专 送政策上门,开展"岗位技能培训进千企" 区,由专人接待咨询,同时安排人社服务 专员向求职者和招聘企业分发人社宣传 社保代言"特色活动,与群众同框讲社保 手册,活动现场,工作人员专业的讲解吸 故事,以自己的亲身感受讲述社保的好 引了不少群众围观、提问,并扫码关注抖 处,调动居民参保积极性。

取?失业金如何申领?不少群众会遇到类 保"专栏,纷纷表示会在评论区讨论交流。 向参保企业推送社保费缓缴政策、一次性 与社区、医院共同开展学雷锋志愿服 扩岗补助、就业创业等惠企政策,发放《襄 务送政策送温暖,通过悬挂横幅标语,针 阳市人社领域基本公共服务满意度调查 今年以来,湖北襄阳市樊城社保办事对不同群体需求进行解疑释惑,面对面教问卷》,反馈13个问题,现场解决9个,没

动,作为作风建设"实干年"实践活动的一 人养老金制度新政策,针对热点问题"延 项重要工作,不断创新形式,加大工作力 迟退休"重点解读"渐进式"的含义,以解 度,打造人社行风宣传优质品牌,回应群 除就业困难人员面临延迟退休的心里压 宣传视频,向企业群众展示政策要点, 借着"春风"惠民利企,直解难题"痛 音。以全市人社系统"行风建设暨政务服 媒体公开发布政策 18 个,同步今日头条

众对人社政策"应知尽知",不断增强市场

创新赋能 老字号迸发"新活力"



4月20日,在位于重庆市沙 坪坝区的重庆市柏林麻油厂生产 车间,生产线上一派忙碌景象。该 公司是生产"双嗒"牌芝麻油、花 椒油、藤椒油等产品的现代化加 工企业,年生产各类产品 1000 余 吨。"双嗒"牌产品是重庆老字号、 重庆市著名商标。"双嗒"小磨芝 麻油制作技艺和鲜花椒油制作技 艺是沙坪坝区非物质文化遗产。 近年来,该公司通过研发新产品、 新工艺、新口味、运用互联网思维 销售等,让这家老字号企业持续 焕发新生机、涌现新活力。

图为位于重庆市沙坪坝区 的重庆市柏林麻油厂研发室,非 物质文化遗产传承人何柏林正 在检验产品质量。

孙凯芳 摄影报道

声明	·公告	收费标准: 55元 独家代理机构: 成都锦衫	/行/天(13字1行) 广告 宏天下文化传媒有限公司	機1330	80821		:769036015 :13308082189	律师提示:本刊仅为供需双方提供 息平台,所有信息均为刊登者自行提供 客户交易前请查验相关手续和证照。本 不对所刊登信息及结果承担法律责任。
●属字新于 2023 年 4 月 20 日 遗失身份证、身份证号码 36010 显 19921025385X、特此声明。● 外西遗失身份证,身份证 号码 372924199011280042 好此声明。● 图 25 次本本 2 次	大身份证、身份证号码46003 199408190014特址产明。 ●罗嘉傳遊失身份证,身份证,身份 所力的125200003306***, 等成为时,一种的一种的一种的一种的一种的一种的一种的一种的一种的一种的一种的一种的一种的一	号码 34040220010615****, 特此声明。 ●张字遗失贵州国泰世纪房地产开发有限公司开具的定金收据(编号:1181816,金额:10000) 此遗失证声明作废 ●罗琳于 2023 年 01 月 01 日 遗失身份证、身份证号码。2224 05199807071828,特此声明。 ● 舊国英遗失身份证、身份证 号码 342626198310201581,特 此声明。 ●张凯奇遗失身份证,身份证 号码 412824200106264311 特	●黄熙童遊失新編建设职业技术学院大学学生证、证号 21620133,声明作废。 ●曲书解于2023年4月21日遗失身份证,身份证,身份证,身份证,身份证,身份证,身份证,身份证,身份证,身份证,	2023902852843. 声明作废 ②● 郭炳琪遗失身份证、身份证 号 码 640202199703070536, 特此声明。 ②● 35世久身份证、身份证 4号 码 440183200208078021, 1● 夏爾昕遗失身份证,身份证 4号 码 440183200208078021, 1● 宣爾昕遗失身份证。身份证 5 一 信息学院郭涛遗失三方就业协 1	以下15101070180280)遗失作废。 多藏资公告:四川中正端鼎族加 开发有限公司(统一社会信股东 码 915101080549280156)全股东 经定将公司注册资本由人人请各的 核权人自公告之日起 45 日内债 依知是的请求。 ●成都慧锐的商务咨询有限公信用代 代码,91510100MA61WRBX70) 遗失作废。 会成都慧许可证(许可证编号: 外区的传统,是不使, 会成都是许可证(许可证编号: 从下的。 大下的。 全部位的,不不慎遗 失,声明作废。 ●成都甲由营销各询有限公司 小文章(即在公司,是一个。 《本》(如:一个。 《本》)(如:一个 《本》)(如:一个 《本》)(如:一个 《本》)(》)(》)(》)(》)(》)(》)(》)(》)(》)(》)(》)(》)(》	一社会信用代码:91510107MA LBEHO82)经公司股东决定,注至 200万元,请相关健康的最近, 资本由 1000 万元、减少务的 万元,请相关健康的人。 大公司办理相关是统善,据的人。 成都智地地产集研的。 成都智地地产集研的。 成都是一个人。 成都是一个人。 是一成都是一个人。 是一成都是一个人。 是一成都是一个人。 是一成都是一个人。 是一成都是一个人。 是一成一个人。 是一成一个人。 是一成一个人。 是一点一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个一个人。 是一一一个一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一个人。 是一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	2 5420801)遗失,声明作废 注解公告。	限公司自贡龙汇分理处开过 1070104000388 遗失产作废。 ●广安市广安区如意瓷砖经营 ●广安市广安区如意瓷砖经营 等)遗失公章(编码:5116025047 等)遗失企章(编码:5116025047 等),遗失企章(编码:5116025047 是有限公司(民办学校办学校 产州市江阳区发动学校办学校 产州市江阳区发动学校办学号 销租关债权债务人于本公告员持 中国市江阳区发动学校办学号 销租关债权债务与官转让公告 ●金牛区韩薰服产品个体工司 605571984、核准由,201 年051月04日)正本遗失作废 平成年代收入司 平成年代收入司 等等,5101095456484 建专用章(编号:5101095456484 进转公告